NINGYUAN

lower noise more voice

BB RSSO

o 7 .
- \_,@ 77 : i
v L g . E e

- % 7l
b g
h - B R TRL o
1 w'» i 3

NE SRV IR IR
AR, BRI A LR

Vibratec

AINTIZAGAR BB IRATD PEARE



Vibratec

Vibratec Akustikprodukter Group

B 5 R 7 2 7 BRI ] AL T 19884E,
e B AE B ST T R R BEAR AR A A A 8, IR
FEIREL, PR Z I JEWAA 70~ o

W03 5> > 7] Akustikprodukter Norge (APN)#
78 BT It T A PR AR M . DY XA ) AR % SR kAR
e IRE W EA. AMESS UKD A E
Bl

i S 45 AR B AT ] 2 A 4 4 B R R
Prdso FEMREL, FRATIE gt i) 40 245 0 — A= 74
2L BRI A 7] o AEFR L, FRATTN T AN 3
AT B EAIIRE (B .

Bt EAE R RS & 24k
FEARBIAF RO GUR A 2256, AT
B ;S BE AR DA ) B B T

-

i 5 4 BRAT Y A 2 1 7 L R A
B, BATREALEL L Fr A (e . R3)
sph il R . JATTA P RS AT B FE R
A ERE FH T 37 v [ SR 7 i o

M R — A E AR I . FATT—
ELAE SRR o FRF, FRATRAISE
BEREEALEOR, 52T R4

TR R AN e G M 2 L s A
RENHUBERIRT, 37 S A e A
g8 OB SRR AN HS 1 A W DA
B FAVEZGURMIL IR, Mg
HAmg s, BT R HR, A
XHBUR B F ORI

FATI &G R SO e L IR
B S HAAR % i BT SR E




Vibratec

LI 2

L 2R R R K R K I K 2 R SR R K 2R 4

*

oMb P T P BB AR e eoeeeeeeemmnmmn i ettt e 3. 4.5
DIMS Q77 — 158+ vveveesenssnssasuarueruasuaruesueruessnruessersesseruessersersersersersessessessnses 6
PC 100 — 182 +vreeerereesenrruetuetueruetuetueruetuetuetsereersereerseteerneteerseteerssenerssesernees 7
= Y Y S 8
RHD HANGEIS+++##+#+s+ssssstesssnnstensttttteinitits sttt sttt sttt st 9
HD Marine 5 fil AU e B e eeeeeenneermmnnsetemmn ettt ee ettt s et e eeeeeaes 10
M7 =M 500w +eseeseerenseaseareareareareareareereereareereereereereereereereersereerseraessesaessasanns 11
EAE 11S - E1E 13S +vervesvervssverussuasuasuasuasuasuasussuassassossossossssossssssssssssnnnes 12
E1E 21S - E1E 23S+ svrsevesssssnssussssassasuassossassossossossossossossossassossassssssnnsns 13
E1E 31S - E1E 32Sr++veeversvessesssssususuasusususuissssissossossssossossossossessssssnnnes 14
E1E 41S - E1E 43S+ +vrrrrressssresesessesassassaesansesssssesssensossessossessssnnsnnses 15
SR T 7 T s 16
E T 21 (05 eweeveveereernnrnnrunruruesueruerussuerusrussusruerusrusrsssusssesuesssrusrsssusssssussssnes 17
T N 0 Ty 18
EAN 104, EAN 0B +rrereeereerrreneeesrenssunarenreraneusseneresresssnssrrsseeonssssnnssnnssenns 19
AN 220 ++++++rserssesernernerneruernernernersernessernessesnernersessssssssessssnssnesnssnesnssnsnnens 20

R B BB

*

L R IR R 2

*

CLD14/CLD21 ZY B JZBHJE Mg veevveeeemmnsemmmmiiiiiiii i 21
CDM-VE AR P H e veverersennstittieetesees sttt et es ettt te e e e e st 23
ISO-SEB {0 T i e eeevressserrnnnsetiiiiiniiiiii 24
ISO-MAT L Fi 22Tt [ v veeeeeessessssnrennetesesnsnisittettetessssssittetesaessesseaneas 25
CDMHR P ke vveeereresnnsnemretteeestnnentte e e essi et te e e es et e eee e 2
CDM-RR B JIGAZ I -+ v veeeesneneeerasntnteesiontuesennasttestetttessetetessenee e e sseeeeas 27

m FEER RS

*
*
*
L 4

A T B TR B - v ove e em s s e s s e s s e e 28
A T B TR B - ovvmeemmmmmmemn e e e e 29
A T R TR S oo v remmemerenenererene et ee it et e ettt et st e e et 30
D&E TR B AL T AR L e eoeeeneeesenseesen sese se s s s s s s s s s s s s e 31

m NoiseKiler =3B R

‘ NoiseKiIIer Black .................................................................................... 32
’ NoiseKiIIer Ye”OW ................................................................................. 33
China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se



Vibratec

TNV A i g s 44
VIBRACHOC, FEZELEZ, FRATFRIAS . ZEHFRZAIE0E T i m e s A, IX Segifi PR Bh T XX S84\l vo ik

PRI, AT (R, JURh. $h2E5E) sk )

AL
P (G ISR BER . 23°42° (Hiif NFT 40101).
® [T FMARIE NFT 46003 Y& ¥ [E BRI AEEE (IRHD) FRfiE.
IRHD #8114 ARRES % F
LI F B 1)

A 10 20 30 40 A0 (71 fo B0 90 100
SHORE | | | | | I | | | | |

30 40 50 60 P} &0 a0 100

IRHD | | | | | | | | J

o LR (MIKARED: HIbsvE ASTM D945 i B 5 e s E A4 B it i 4 it 2k B 1

o HUUIMIE . ZMARHE NFT 46023 fif 2Ll f PU-H1 BT aN560 A b 1 B ) 4 T4 -

o WEE: M, AERUE ML VI SR, VIBRACHOC SRR FE AP35 BT, N
[EARR, Mg, [z, A BTN, WITEAE/N, BHIE AR .

o [EF{E. J%IEkRME DIN 53512 B [RAF T . Wonsf b ARl e 25 (JnlgsRisfl, Bl E) .

PUBARAE: $ iKAi . T4 ) RN 2 b 32 45l , 4% IbrUE NFT 46002- ASTM D412 il i H2 AU JER FE

it .

BIBEER. il ARIE NFC 26230 i) I i1 .

TiEET: & 60 ST — SR 1.5Mrad/hr. HUBCRFIE N ST S0 A i 10%.

BRE: HRERME NFT 46030 5 7775 .

W (S, KRB ) WEJEEEAER . BRI, TR,

BRiA: MIEZOR, VIBRACHOCHY 5 A T4 — TV K A il R I o

China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se 3



Vibratec

R
&7 1000/1100 vhds 1320 13$0 1;?:0 1§g°
S AR
SHfRE S A B c D
3T VIBRACHOC it ETERe L Sk SIKEE
IRHD % b i 25-85 38-70 40-70 35-80 50-70
PR (daNiem?) 10-80 15-50 17-60 15-70 20-50
Yt (daNiem?) 2512 2-10 3.5-11 312 4-10
e | ESRTE 2100 -+200 280 - +200 280 - +250 280 - +200 280 - +200
SN TSR 2100 -+300 280 - +280 280 - +350 280 - +280 280 - +250
[7] 5L % 20-30 35-50 35-50 30-40 35-50
AL 60-85 70-100 40-65 40-60 35-50
L K 450-700 450650 400450 200-450 120-180
PR 1x10M5 - 5x10M5 5x10M6 - 1x10M7 5x10M6 - 1x10M7 10-1000
it i 10 1075 105 105 107
iy 1114 1114 1114 1114 1114
PUGE AR 5 4 75 Hh 45 Hh A5 Hh 45
Py v (A
R (et 7% 7 7 07 ik
i H G e A 75 175 175 75 175
bums CERaEID 1% 1% ik 7 G, BRED 1i&
Gl RevE S & & & &
BB A fEE & & & = =
B,
o i, USSN B, B, B,
RN, Rl PR AN (R F i RN T AT
= SRV T
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80

www.vibratec.se
info@vibratec.se




Vibratec

N 2000 3000 4000 5000 8000 9000
gzig CR NR XIR NBR eg\)ﬂoo EPDM FKM 1?_00
kG E F G H J K
4K ST IR R TH Pkl a4 2.7t S ”’Bﬂﬁ*ﬁ%
IRHD fifl s 475 45-75 35-80 40-80 45-80 45-90 30-80 50-80 30-80
FrABR 20-75 18-70 22-70 25-70 20-60 20-70 50-100 15-100
(daN/cm?2)
B
CdaNem?) 6-15 5-15 4-13 5-13 5-10 4-14 5-12 3-20
Y
B 50 400 -40 - +70 -40 - +150 -25-+100 -50 - +90 _40 - +150 -20 - +250 R
A FH fE
B Eﬁfg’% -30 - +130 -40 - +100 -40 - +180 -25-+130 -60 - +120 -40 - +180 -20 - +300 HRAEER
EEES 30-50 30-70 10-30 25-50 30-80 30-50 8-15 315
7 i 95-200 100-280 50-180 90-200 50-170 80-150 80-130 EHTAT
2 K 300-700 300-800 200-500 250-600 200-650 200-600 100-250 EHTAT
T 5 106 1017 1075 1076 1017 1019 1074 1017
W 1216 1-1.3 113 1114 11-14 115 152 1-2
PO AR o & Hh A 75 Hh 5 Hh A KRBT HhEE BN T Hh2E
R ENRETE , " — " ‘ \
= o 7 S
i H ' 5 75 2 155 U Hh 5 75 155 AR FRAT
TR CHFR . . 75 (oK. 2 | F Q. # 7 Gl B4 ,
y |
i 75 G & ) ) 1% 1% ) & BIR I
AT ReE & & &, R R AL & & & & &
BT fEE i 7w w 7w w e = &
15 7K N B R T
e, o | FOUVER | AV | R EREE | L | i PR, AR
T SPG HIFRE 5 amE | T>60CH, 1k ’ ﬁﬂﬂgiﬁ i 7875 CRy PR pals
FHJE JE T AF D
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80

www.vibratec.se
info@vibratec.se




Vibratec

|
\ B

DMS 077-158

JBIR 2

Eitipa

HI AR R B0 T 485 (NBRO il e 1y 38 vk oA
H IAERE O 40 860, <& AT PR Nl . Boh
DIREEES

AL

FEHEAZRIAR BTG A, A 10-15 Hz K6 25
.

AT AL ca. 2

PUITWIEE L = FLNIEER 1.15 15

JGF
Ref. Shape L B H F C A
DMS 077 0 128 77 30 110 9 M10
DMS 094 0 144 94 35 124 10 M10
DMS 108 0 172 | 108 38 144 14 | M16
DMS 120 0 185 120 43 160 14 | M16
DMS 144 % 210 144 49 182 14 M16
DMS 158 O 170 158 58 140 14 M20
China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

S5 w K ftosr , daN| & H
(=kg) kg
1 X 40 1 [X 60
DMS 077 95 190 0.3
DMS 094 180 270 0.45
DMS 108 250 450 0.7
DMS 120nrs) 400 600 0.9
DMS 144\rs) 750 1300 2.0
DMS 158nRs) 880 1500 2.1
B

BRI A B il L. . XU SRR
2.

(Kg)
1600

1 58/67
1500 /
1400 /
144/60_/
1300 //,
1200

1100 /
1000

900

800 / 14¢0 / v

500 /// //,/
400 // /j/oﬁeo 120/40
300 // 4 4/

/ ° y |~ 108140

/)
200 / /394140
100 / 077140
L)
1 2 3 4 5 ] 7 8 (mm)

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se




Vibratec

BRI

PC 100-182

i
SRR s T R ) v e A, IR R
45, 55 f1 65, <&Jm % AF R HI . EE A AL
BREE
FFAE
FEAEAF I B I, [ AR 9-15 Hz (R &
o
BT R H: ca.2
Z%5 | W K#E, daN (=kg) iR
MIG45 | HIK55 | HIL65 | (kg)
PC 100 50 70 100 0.3
PC 140 155 200 300 0.85
PC 182 355 525 800 2.15
(Kg)
200 : : — PC 18266
. S
700 —— 7 f
- : / |
560 7 — PC182.66
Rt 500 I
Z%Y B H T F c D A b e / /
pcto| 120 |60 |38 |60 |[110 | 14| 1114 | m12 e SN N 1 V.
pciao| 183 [75 |60 |75 |140 | 2043] 1330 m16 400 i i /
PC1&( 230 | 112 [ 70 |80 |[182 | 26*8|18*3%4| M0 | [ // 1] Pe1s24s
60 ; / —y /
VA 300 / // / PC 140-85
AR A5 B IS AL, Bl B WU AERIFE e, el Y A A
Vi N
_ KT LRI /1 5 ’/ Al
e kL kB :
PC 100 2.5"kV 0.75°kV VAW AR i// Fe 14048
PC 140 2.7°KV 0.70*kV N N
PC 182 2.6"kV 0.85*kV : 7| PC100-56
— PC 100-45
KV = 5 FL NI KL = VbR B el kB = B by IR 1
& (mm)
PC 100 PC 140 PC 182
3000 - 75°%h A 10 7\5OShA 65°Sh A 24 75°h A
2500 - 65°h A 8- o 20 65°sh A
20007 / 55°Sh A 6 - 55°Sh A 167 ;
1500 - 45°Sh A 12 55°Sh A
< 1000 - = = 45°h A 3 4: 1 / S s " 45°8n A
500 ——— = 2 4 — == —
0 1 23 4567 809 0/‘1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9 0 123456738059
(mm) (mm) s (mim)
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se




Vibratec

IRIRD 14
R

Eitipay
& TR R BR &1, SE i, Bk,
B B DUMOAS R B, il ek iR AL A T U
HH: 0.06-1.35kg
4% RA 9-14Hz

RD 4 7-10 Hz

_ I K (mm) S
)ﬂ% ;();gj il L W[ H HDY{ A B c D E
R RD (UNC)

2[R W] 16
(] - ) w20

v J RO1| 2| 32 5 10 |80 | 45|25 |32 [32 |5/16'| 60 |9 5
* g | 95
Ry |Htt| 60
| WG| 7S

R/RD 1-3 RD2| 21 | 110 6.3 |12.6[/99 (60|32 |45 |45 |38 [76 |9 6
B INCD —1 170
Ry |®E| 114
i 41| 238

RD3 |4 | 340 6.3 |12.6(140( 86 |45 |73 |64 |[1/2" [105(14 |7
K| 500
R4 |#| 680
o 44| 1020

RD4 |46 | 1360 6.3 | 12.6( 159 11841 |70 |76 |1/2" [ 12714 | 10
J s | 1800

]

FEAERL . MUBSERIFATE M A NG T P AMREE, 7 AME,
VU HE 7 5 S b S

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se




Vibratec _—

BB TR

ik

PR 50T ARG il AR ol 2 42

R B A DU PPN [RIAERE, ol v pbn i it AT iR 5
[ F A% 7-10 Hz

Fh: 0.252.7kg

I
I KEAERTRTE 2. AEHIT ANEE, AN,
VU SR R A o
", IEoN/ BTN 17 JUF (mm)
Bk | mm L w H A B c D
W 16

RH| Hf| 20
DA| “afh| 34
gk {h, 55
B 76
RH| 4| 110
D2| %k | 170

10 57 51 76 35 | 19 | 9.5 | 10

12.6 76 57 114 | 48 [ 30 | 16 | 18

| 250
B 114

RH| 4Lfu| 238
D3| %t | 340
Kt | 568
| 680

12.6 95 83 159 | 80 [ 38 | 19 | 22

RH| 4| 1020
D4 | % 1360

126 | 114 | 102 | 208 | 80 | 30 | 25 | 30

K | 1800
AT 2 e 2
BN mm Fh kg HELERG B0, 78
S | R | T | mk |Aomsiia
30 2.6 1.77 2.3 1- W0
57 2.9 3.90 6 1- M
\ D 70 2.9 4.83 8 1- 411
i e ‘7\\ i 108 3.6 933 | 17 2- W
RS U 133 4.0 12.8 25 2- 411
RN @ 7 159 4.5 171 | 35 2- 41
1 \\J // 1 177.8 5.0 213 | 44 2- 4
| 219 6.3 33.1 66 3- 21
L 2445 6.3 37.1 79 3- 4
298.5 7.1 51.1 114 4- B
355.6 8.0 68.3 158 4- M
China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78
www.vibratec-cn.com 80 www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se



Vibratec

akustikprodukter

Ll
T
Hfﬁ

IR 7

g

(R PR IR AT, BE T A L A A R

FHIE

PPEF: KRG
A 8-12 Hz
R IAEL: 3-44%

» 249 L N
- | ST Sug: 150 KN (974 J71A)
g 158 |
¥ Stc. 130 (4x90°) ‘
5 L NI
| A e e
e N [ HEBELZ SN, HiB & ZhHL, WHe=E, E4il.
‘Q_‘ . \
| smE
~ 4 2 8 g 9 ; .
i - T YN o® Rubber Hardness | Max Marine Load | Max Static Load
& (Sh) (kN) (kN)
b 45 Sh 54 60
== -—1 50 Sh 57 67
]
| @ | 55 Sh 64 75
'-\ 60 Sh 71 85
M20 8.8 (4x) - Ma = 250N
(Thread de}:ath 27ammr;1ax = 65 Sh 83 100
\M20 8.8 (4x) - Ma = max 400Nm 705h 95 115
i
Pt ]
)
2l 5
- -
g
8
5
_ ¥
o
[a] | 1
]
Direction Vertical up Vertical down Radial
Displacement limiter clearance (mm) 4 4 3

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

10



Vibratec

O .' o

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

M 7-M 1500
ERIR B IR

filiik

MR s . 5 el bl — e . Feveih favr kX
PO, BRI RS R

FFAIE

Bl 8-12Hz GRS BER, HA BRI [ A
SIE)

BRI % 3-4
W
FEZEbls FREE . U RNIABBERHI BT e
TR S
i (kg) t K 2 O
40° 60° (mm)
M7 1.4-3.5 3.59 3
M 25 10-20 20-50 4
M 50 15-40 35-80 8
M 100 25-70 60-150 10
M 200 50-130 100-220 8
M 400 110-280 200-500 13
M 600 150-380 300-750 17
M 1500 400-1400 800-2500 48

ithe) D E A K H h d G

M7 18 |43 |50 |64 (20 |7 70 |M6

M 25 33 |46 [66 |85 |25 1 (80 | M8

M 50 45 |76 |92 | 114 |35 14 | 10.0 | M 10

M100 |53 |96 | 110 | 136 | 40 15 [ 11.5 | M10

M200 |58 |102 | 124 | 151 | 45 13 | 11.5 | M10

M 400 70 - 120 | 150 | 63 18 145 | M12

M 600 100 | - 160 | 200 | 85 25 145 [ M 16

M 1500 | 186 | - 250 | 310 | 160 | 43 18.0 [ M 24
Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

11



Vibratec

]
[=]

H * free
h loaded

i
(L] | 1 ] 1 _ L Y
\ P / i

P
; < 1
ac

4 holes for

@ d screw 1 hole for

E1E 11S - E1E 13S

SRR 22 A
Eitipa
FPER R S BB (VHDS) . SCZEANR R
fH 18/8 ANEHEN T, X221 £ MIL-E-5400
1 AIR7306 FiifE .
#iE: E1E 11S 0.03 kg

E1E 12S 0.07 kg

E1E 13S 0.20 kg

FHIE
A7 Ira) R 2t ) o S A ] PR B8 125 AR A2, A A
h 20-25 Hz. WIAER )RR 5735~ TAE.
B RBhPRTE: + 0.5 mm
HEEYER: -55CE+150°C
K FRE (Q): <5
B IESIIE FEAR S A PR . 210 g
P ST B R 1 AL F

E1E 11S +4 mm

E1E 12S £5 mm

E1E 13S £7 mm

=
'f'l m
o
L]
[\ ]
|t B -
Ref. AlB|CID|F | GI|de H h
E1E11SO0AL|254( 32 [ 23 |M5]1254] 19 |3]1.5] 10 9
E1E12300AL |34 ,9|44 5|34 6|M& 38,7125 414116 11,5 105
E1E13500AL 492|605 45 [M&| 53 | 36 |5|2,5|17.75|16,5
China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

%5 i A , daN
E1E 11S 38 AL 1,60 - 2,80
E1E 11S 42 AL 1,80 - 3,20
E1E 11S 48 AL 2,10 - 3,80
E1E 11S 55 AL 2,50 -4,50
E1E 11S 63 AL 3,00 - 5,30
E1E 11S 72 AL 3,50 - 6,20
E1E 12S 38 AL 3,70-5,70
E1E 12S 42 AL 4,00 - 6,30
E1E 125 48 AL 4,60-7,10
E1E 12S 55 AL 5,20 - 8,10
E1E 125 63 AL 6,00 - 9,30
E1E 12S 72 AL 6,60 - 10,30
E1E 13S 38 AL 5,50 - 8,50
E1E 13S 42 AL 6,00 - 9,50
E1E 13S 48 AL 6,50 - 10,50
E1E 13S 55 AL 7,50-12,00
E1E 13S 63 AL 8,50 - 14,00
E1E 13S 72 AL 10,00 - 16,00

o H]

DS L7 = VLY RN/ B 171 B B s i SN Rl
TR PEBACE TR K PR
ARETH CHUR o R R R, IR AT

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se



Vibratec

-
Load
At ———
' i
I, |\
e’ — .
w| 8= o
| - “
bl =] | I
P 1
y I £ o

E1E 21S - E1E 23S

AR L2 e
Eitipa
FPER R S BB (VHDS) . SCZEANR R
fH 18/8 ANEHENH . X221 2 MIL-E-5400
Al AIR 7306 Frif,
#H: E1E 21S 0.01 kg

E1E 22S 0.03 kg

E1E 23S 0.06 kg

FFAE
AL REAE R A e B P IS AR e e . A2
R AT ) FRO R B0 o AR S, AT 0%
10-25 Hz. wlfEdr ) MIRAE BT TAE. 5L
S RERIR R BB SE: 210 g
PN 2 A e KA ) A2 A% -

E1E 21S £6 mm

E1E 22S £t8 mm

E1E 23S £12 mm
YNGR TPAS/H EF

E1E 21S £0.5 mm

E1E 22S £0.75 mm

E1E 23S £1.5 mm
HEREE: -55°C 4 +150°C
K ZRE (Q): <4

S5 g5, daN (=kg)
E1E 21S 38 AL 0,15-0,40
- E1E 21S 63 AL 0,30 - 0,90
= E1E 21S 77 AL 0,40-1,20
= E1E 22S 38 AL 0,40 - 1,00
E1E 22S 63 AL 0,70-1,70
E1E 22S 77 AL 0,90 - 2,20
E1E 23S 38 AL 0,40-1,20
E1E 23S 77 AL 1,00 - 2,90
B I3
S KL AR K LR T H
TR TEHIRCES B AR
Ref. A B|IC|D|E |dle|HI|h HRETH PV o R RS S, TEICRBTA .
E1E21500AL|254( 32 [24|\m4( 19 (30812511
E1E22500AL 34944 5(28| M5 (2544 (1,516,515 Vi
E1E23500AL (49260542 |ME[ 36 |5 2 | 22 |20 . N L s S
KT RA Y i B 2%, B IHE LR AT WA iy %
4 (¢C).
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

13



Vibratec

' N —
] ]
5T were o R
= ﬁ Washer &K min -
+ 9
T = = 1o -
1 hole for 4 holes for
& D scrow @ d screw

AtD15

It

R RE VBRI, AR 2R R P i

AHE (CKD,

E1E 31S - E1E 32S

AR L2 e
Eitipa
FPER R S BB (VHDS) . SCZEANIR R
fH 18/8 ANEHEANHi . X221 £ MIL-E-5400
Al AIR 7306 ki,
#i: E1E 31S 0.01 kg

E1E 32S 0.03 kg

FFAE
B B AT Hs i 128 A 7 1) b AR A i N AH 1]
WA 3, ) BRI 15-20 Hz, f2m 20-
35 Hz. SIS A B A PR 58 E: 210 g
10g CHAZARBR) B, SR

E1E 31S £5 mm

E1E 32S £6 mm
PN TAS/H EF

E1E 31S £0.5 mm

E1E 32S £0.75 mm
HELEEH: -54°CE+150°C
JRARE (Q): <4

x5 FAEH, daN (=kg)
E1E 31S 38 AL 0,40 - 0,70
E1E 31S 55 AL 0,50-1,00
E1E 31S 77 AL 0,90-1,70
E1E 32S 38 AL 0,70-1,10
E1E 32S 55 AL 1,10-1,80
E1E 32S 77 AL 1,60 - 2,60

TE L RIRAE R L, WRAT A E ] 2 A, 3Rt
R .

I4ji
BT L. ABERRIKAE TR B
TR A PR AR

HRETE WU R AR, IEIRIA.
Ref. A B |[C|D|E]|F K|ld]|e f H ] | h
min | max min | max
E1E}S0O0AL 254 | 32 |25 M4 | 85105 25 (M3 1 (32 5 (45| 0 |1,75(35
E1EI2500AL 349 [445|35) M5 | 13 | 14,5 B IMI1A 48] T 6|0 [25] 5
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se



Vibratec

H free
h loaded

2 or 4 holes
for Bd screw

™,

N - N
=+ [E1E 41)

aop

=<

E1E 41S - E1E 43S

SR AR 22 A
ity
FAPER RSB EfE (VHDS) . SZZRARNER R rp L
FH 18/8 AN, X L2343 £ MIL-E-5400
F1 AIR 7306 FivfE.
HH: E1E 41S 0.02 kg

E1E 42S 0.06 kg

E1E 43S 0.125 kg

PRI R3S R e ek o A T a4t 2o
BT 7 1) bR Aisema N AR ) o AR A28, [l AT AR
15-25Hz. & Wit ARG g 57 o o 55 1 8 s B2
AR A R 952 : - 210 g
10g (st biR) i, B

E1E 41S +8.8 mm

E1E 42S +12 mm

E1E 43S +12 mm
K IE 5% A PRI -

E1E 41S +0.5 mm

E1E 42S +0.75 mm

E1E 43S +0.75 mm
IRV -54CE+150°C
KRB (Q): <5

S5 HEJEH, daN (=kg)
E1E 41S 38 FB 1,20- 2,10
E1E 41S 63 FB 2,20 - 3,80
E1E 41S 77 FB 3,00 - 5,20
E1E 42S 38 EC 2,20 -4,50
E1E 42S 63 EC 3,90 - 8,10
E1E 42S 77 EC 4,90 - 10,2
E1E 43S 38 ED 3,10 - 5,50
E1E 43S 63 ED 6,00 - 10,8
E1E 43S 77 ED 7,50 - 13,6

A

D 1L 1= VLY RN B 1 B Bl S S & SN Kl i
TR PR AR PR
IRETE CHUR o R PR L, IR AR AT

= A B|C|D|E|G]|H JIK|]L NJ|d e f h

E1E 41SooFB 31 |M4 11| 6 |24 |32 |36 |45 14| 4 (08 |14 | 22

E1E 41SooEC |349+015 |43 [ 42 |[M5 (12| 8 |34 201 4 [15 |20 | 32

E1E 41SooED | 492402 |61 | 60 |M6 | 22| 8 |35 205 | 2 [16 | 32
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

15



Vibratec

BB

Eitipan

FATILT5 1Rl AT 55 5 1 (10 2 4 B B

PPEAA: TE (S01-S02)
AT (01-03)
]y A A o
FARIBHE R . TR 0.3 kg

FFAIE

IE1C 2321

B A AE = A5 1) )5 S M AN A o AR 13K
A5 4 10-20 Hz,

BRKFIRE: £ 1.5 mm
R FRE (Q): (WFHD
:‘/JIEIHE?E@:

Amial
! fE: -54CE+150°C
e ) ? i A IBR: -30C&+100°C
f Q I:I o ¥
. ) [ . RSB RS R DA (R
| E -1 s i B T I R A AR AL IR I PR R A . BT ERRIB)
- P &I AL . X LIRS 1T A B s GAM-EMB
704041 1,079-1-CERPY.
' . (e I ;—‘@?}l
H > 5
i = ] "
8 W { EL '- & holes for
2 A Long. J @ M5
' J_k.& '{JT}J
- Ez -
i 15 |1 N
S ik ek NIFE, SEPNT] WIFE, ISON ] MIlRE, SEPNT] O
[Fl, daN | daN/mm | %%, mm | daN/mm, ¥, mm | daN/mm ¥, mm %, Q
, £20% +20% , £20%
B1C2321-1 1y 2.9 20 0.8 30 0.6 30 3-4
S01
-S02 2-20 4.1 20 1.15 30 0.85 30 3-4
-01 2-20 3.7 20 1.0 30 0.8 30 8-10
-02 5-50 8.0 20 2.0 30 1.6 30 8-10
-03 10-100 10.3 20 2.9 30 2.15 30 8-10
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

16



Vibratec

BB

filiik

E1T 21035

HATIT ke A 57 0 1k H R AT R PR Bk AR K
(DR Z G
srEfR: ik (S01-S02)
I (01-03)
o n AR B
IR . T 2.6 kg

FFAIE

B B AT AE = A5 17 SR BNIEEAN A o AR 512

HAEJy 10-20 Hz.

BB PRTE: £ 1.5 mm
WRRE (Q): (JWLFF)

ULV

fit: -54°C&+150°C

ST -30°CE+100°C

R

N X iR B ANk UK TR B A S AR K DR

Oy Ia it FE P B P DUIR AP UR ORI o BRI

P W 241 AR . IX SR PR 28 A7 A Ve GAM-EMB
G 1,079-1-CERPY.
4 holes for f E
@m0 =
T
140 o
sim| A 1)
B e M, 5 K Wi PN M, AW | KR
[F, daN | daN/mm, ¥, mm | daN/mm | ¥, mm | daN/mm, ¥, mm| %, Q
+20% , +20% +20%

E1T83105- 2-20 4.6 45 1.8 75 1.4 75 3-4
-S02 4-40 7.0 45 2.8 75 2.2 75 3-4
-01 10-100 7.0 45 2.8 75 2.2 75 8-10
02 20-200 15.0 45 7.0 75 4.5 75 8-10
-03 50-400 33.0 45 14.0 75 10.0 75 8-10

China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

17



Vibratec

3 e
| B 3
EZE i
b
L !
]
s
™
]
d oles Far
& M2

68
=03

138 4+ 8.3

2]

E1N 101

BB

Eiipu

PR B AR B 175 I AR AR 22 354
A TG E 508, MIL-S-167.

FRPEAR CRUTIRIED A E D R BN AR o

ATy A A A o
HiE: 2kg

FFAIE

AT U3 18] IR B B AR AR i AT (] o AR D28, A

Fh 4-9Hz,
BRI RNE: £ 1.5 mm
Bt e KA : 30 mm
BOREE (Q): -0.1~04: <4
-0.5~-0.6:5-10
BRI LIRS 10 g
HEVEHl: -30C £+100°C

%5 B A, daN (=kg)

E1N 101-01 50-85

E1N 101-02 65-120
E1N 101-03 110-150
E1N 101-04 130-210
E1N 101-05 210-330
E1N 101-06 330-530

¥ H

ool i A A slpL SR B 1 1) 2
By BOLAR UK B K DR

XA 4

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

18



Vibratec

146 frae
135 loaded

4 holes far
o Me

180

S e
180+ 0,%

230

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

E1N 104, E1N 106

COMBI 3 B2

Eitipa
I RE 1 K I 2 YRR 22T o i AE A AR IS &5
AR T R s A5 5 B
&M H#E E 508, MIL-S-167, MIL-S-901C.
H: EIN104: 5.9kg

E1N 106: 6.9kg

FEAE

B 77 1) b TR B A N AR R o AR B8, [ A A
Zhkha 5-7 Hz, 1414 6-8 Hz.

NWIPRTE: £ 1.5 mm

PN e KA -

Blha: + 45 mm

f&1h): + 25 mm

MK ZEE (Q): 4-8

NI LR : 10 g

VG -30°CE+100°C

Bx5 Bhm T, daN (=kg)
E1N 104C45 200 - 360
E1N 104C60 360 - 600
E1N 104C75 500 - 800
E1N 106C60 700-1000
E1N 106C75 900 - 1300
IAgE]

P PR IRBI AU B8, AnHERE A S LA B & Zh Bl X
PR 2R R RURBER I PR

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se



Vibratec

E1N 2296

BB
fiih

T P A B L R BB IR AL R AT R e e
PR ik (S01-S02)
KB (01-03)
AT g H A B A B
Hi: 0.6 kg

RRAE

Fi A 5 ) PR B A N AH ] o AR S, AT A
Zoh#hm 7-10 Hz, 421 6-8 Hz.

KW PRIE: +£1.25 mm

KRB (Q): WRE

& 84 BRI N : 3 g
o 28 RO 7 -54°CE+150°C
| ~l STHE: -30°CE+100°C
] ! i
= 2 - ‘ R EHURIATE F L2210 28 . S AR 2240 |- e
2 - rT A RO B 2 (R

ke B A fEuM, daN Q NIJE, daN'mm, £20% | I KA7F (mm)
Hilre (|
E1N 2296-S01 10-18 3-4 3 2,1 18
-S02 17 - 25 3-4 4 2,8 18
-S03 20-30 3-4 6 4,2 18
-01 17 - 30 8-10 8 5,6 25
-02 35-50 8-10 13 9,1 25
-03 55-70 8-10 21 14,7 25
China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se 20



Vibratec

BlF: RIR R 25mm 9 AR . % 100
TR KD B 1 ] P R PR 15 SRR A 1

Base - steel sheet in 25 mm

INL

Base + 1,4 mm CLD + 6 mm steel sheet

Measured lossfactor n
0,5-1,0 %

Measured lossfactor n
5-10 %

Base + 10 mm alu honeycomb spacer + 1,4 mm CLD + 6 mm steel sheet

Measured lossfactor n
5-12 %

Base + 1mm steel sheet + CLD14 + 6 mm steel sheet

Measured lossfactor n
8-10 %

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

CLD14 / CLD21
SR EERAH

BELJE A4

filiik

CLD 142 —FhRe R Y i 2, AR M T2
TR, A 1.4mmF12. 1mmiX p§ 4 JE %, CLDHR
F BT X WU ES Ha) v () G5 AL W P G S . T B
TSP A A AN AR LA o 5 HEFE (W 25
I RBLEA LN, fEE e e e 2
(1 BY DA TEHREHL

MRHED) RN 2R R v i DR =

RNV BXEE. B, EAE. KRR
FN T fERERR R, FAGE . R KR H
Bl A0S i TR

BRI

PR :
14:1.4 £0.2 mm
2.1:2.1£0.3mm

R+

1020 mm x1020 mm (#x#E)

H o SRS A% 75 SR 3 8
BArEREE

1.4: 1.3 kg/m? (+0.25 / -0.13 kg/m?)
2.1: 2.0 kg/m? ( 0.2 kg/m?

NibR 7
K5 47: Min. 6 N'50 mm (TM 206)
PR : Min. 70 N/ 50 mm  (TM 214)

FELAPAEE:
< 75 mm/ min (FMVSS 302)
A FHLIEE:-30° C- + 90° C

PRI

%641/, fEifl£0°C +30°C

R4

AnT: -0
Y] #l: £5mm
WoE: +£2mm

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80

www.vibratec.se

info@vibratec.se 21



Vibratec

CLD14 / CLD21
SR EE R

L3RR R B Rk

SYSTEM LOSS FACTOR AT 1000 Hz

30

20

ESTIMATED NOISE REDUCTION, dB

0.1 20

DAMPING LAYER
THICKNESS, MM

—-—-02

-—=--16

SYSTEM LOSS FACTOR AT 1000 Hz
ESTIMATED NOISE REDUCTION, dB

25 —--— 12 32
50 25
0.01 10
0 10 20 30 40 50 R Y S — 10
TEMPERATURE, C TEMPERATURE, C
: i Damping
Dampin Adhesive .
Adhesive Constraining Layer L2 epr g Constraining Layer Layer
/ y
AT HEEEEEEERE
Base Layer ﬂ, Base Layer
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se 22



Vibratec

CDM-VE

ISOLATOR

)

COMM BLHFZ SR BIARRURD IR,
PR AT ik 3.6/ A o B A T LI —> 1 Smim (1
BEANBR i, M1GURSALE I .

N
SRR ) B NI, DLr BHe A 2k

Fif VE1: 1.6-2.2 kg
VE': 0.8-1.1 kg
It 2.6 kg

RS VE1:6-8Hz

VEY:9-11 Hz

i FHIEE: -10°Cto +100°C.

WHI AL R, EAAU. B ESE.

Hz FATHIRBE BT, BTN . clclR B A/
9
. +200mm .
7
S
[
o) B
[ N A L e A
/1§ R S —— CIM VE1-79H
O O A A R —— CIM VEI-7/9
o ERN T T ey et R RS s ¥ A0
o A B Yy S ot P S IO —e— CIM VEI-81
N
Lp-tobod e bt
ol 100
0 ) 10 15 20 29 30 35 kN

Load daN (=kg) Creep Shear modulus LxWxH

Type Colour | o imal | Max | (%/decade) | (MPa, N/mm?) (mm)
CDM-VE1 79H Red 250 500 0,4 0,25 150x150x90
CDM-VE1 79 Red 500 1000 0,4 0,25 150x150x90
CDM-VEL1 80 Blue 1000 2000 0,4 0,35 150x150x90
CDM-VE1 81 Brown | 2000 3500 0,4 0,50 150x150x90
CDM-VEY2 79 Red 500 1000 0,4 0,25 150x150x45
CDM-VEY2 80 Blue 1000 2000 0,4 0,35 150x150x45
CDM-VEY2 81 Brown | 2000 3500 0,4 0,50 150x150x45

China Sweden

Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80

www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se



Vibratec

o SRS e

ISO-SEB ] 5 3Lt 4 J1) T i85 22K 45 0% 0y 6-
15 Hz (ARSI . %00 He 1116 55 3 ol 7 2 2
AR, AT T AR L

:

O EIE T T R AR HE SR, Bl A BOREE IR, AN AR e

e

UK IR, 11Hz TR T HEZR SR 2 S, 10Hz
AR 1K) COM [k (= BRPERPRED, i) 2 5k SO i S04 15MPa LU I8k, A1 IR S5 & 00 R HoR s o
Bk, sl s .

B B S
China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se 24



Vibratec

I IR ISO-MAT 28704

ISO-MAT|
G EEHR

ISO-MAT 5t Pl JH] -7 2l il /T8 M A Ry i (1 i 83

Vibratec R T 41 (5 EUEFE LK ISO-MAT 7 fifr:
® i A FR I 2R A o

® X FH (1) E 3y A B 80 AT

© L fib o 55 R/

S%J5, Vibratec J WFI %4 () CDM #PE(RMEL (CR,
RC. RR. MF. PF) Hig# LMY ISO-MAT /il ——if
2% (JERHER).

®  [SO-MAT-RR——IX 2 — PR BAR A 5 I A AF e 7= i, AR UETEE 4353024 10mm. 17mm Fil 20mm (A ZE,

FoAty )5 thmT D

® [SO-MAT-RC——ill# J& /%4 3mm, FITILnb 2ok s CEny, HAbEE bal D
LRk & s AR, e Re s R AR B AR (100-500 Hz):

JERE, mm M, Aln FAEEE, ARw

6-10dB
8-12dB
11-15 dB
14-18 dB

3mm 8-10dB
5mm 12-15dB
10mm 16-20dB
20mm 20-25dB
11— 158
14 = 1848

ISO- ka5 i 1r) B 129
11 7K 28 205 i

ISO-MAT K & 2

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

25



CDM-HR F 3 #4145k

AR (N/mm?)
WHEHE (MPa)
0.01 0.1 1 10 100
étalic B Total I.Dcca-sinnar ﬁ*m mm
E-stat E-dyn

e 1,1 1,9

=

: | | |

(]

Q 0jo 025036 20 36
e E-stat E-dyn
g 2,2 4.6
H [ | |
=
t,) 02 8.0 3,5 7,5

E-stat E-dyn
0.4 12 1.5 20 ‘ ‘
54 9,0
E-stat E-dyn
1.2 A040 200 ‘ ‘
15,0 40,0
E-stat E-dyn
40 adgft A0.0 ‘ ‘
27,0 95,0
China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se 26



Vibratec

CDM-RR

A3, (N/mm?) FERE (MPa)
0.1 1 10 100
Slr,au'a: B Total I.D-I:C-BSiUnﬂl *-!' a ﬁ
E-stat E-dyn
0.4 1,0
] - 1,4 6,0
% A 0.15 0.3 i5
a3 ] " 4
0K E-stat E-dyn
Tas 1,5 4,0
.E - l b4
L P a3 0.8 a0 40 =
E-stat E-dyn
g 3,0 5,5
- | I : 8
(] 0.05 0.6 1.8 B 4.5 12,0
;“".L;
o E-stat E-dyn
- 4,0 10,0
A
a LN l l
=) 1 ) 28 0.0 7.0 20,0
A
.‘ ;~'- '
China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se



Vibratec CYLINI-)I-;IF;;?

DAMPERS

Art. No. "Type DxH GxF stiffn.” Art. No. "Type DxH GxF stiffn.”
A1100084 | A 20x8 M6x10 45 SH A1100305 A 40x20 M8x20 55 SH
A1100085 | A20x10 M6x12 45 SH A1100310 A 40x30 M8x20 55 SH
A1100090 | A 20x15 M6x15 45 SH A1100311 A 40x30 M8x23 65 SH
A1100095 | A 20x15 M6x10 50 SH A1100320 A 40x40 M8x20 55 SH
A1100100 | A 20x20 M6x15 55 SH A1100330 A 40x40 M8x20 65 SH
A1100105 | A 20x20 M6x15 40 SH A1100340 A 40x40 M8x18 55 SH
A1100107 | A 20x25 M6x20 45 SH A1100341 A 40x40 M8x18 65 SH
A1100108 | A 20x25 M6x15 45 SH A1100350 A 40x40 M8x25 65 SH
A1100109 | A20x25 M6x15 50 SH A1100365 A 50x20 M10x20 40 SH
A1100110 A 20x25 M6x18 40 SH A1100367 A 50x20 M10x28 70 SH
A1100115 A 20x25 M6x18 55 SH A1100370 A 50x25 M10x25 55 SH
A1100117 A 20x30 M6x15 45 SH A1100380 A 50x30 M10x20 55 SH
A1100120 | A 25x10 M6x18 55 SH A1100390 A 50x30 M10x25 55 SH
A1100130 | A 25x10 M6x10 55 SH A1100400 A 50x40 M10x20 60 SH
A1100140 | A 25x10 M6x18 55 SH A1100401 A 50x40 M10x25 40 SH
A1100150 A 25x15 M6x10 45 SH A1100405 A 50x48 M10x30 40 SH
A1100160 | A 25x15 M6x18 40 SH A1100410 A 50x50 M10x28 50 SH
A1100170 | A25x20 M6x10 55 SH A1100420 A 50x45 M10x28 40 SH
A1100172 | A 25x20 M6x18 55 SH A1100429 A 50x45 M10x28 50 SH
A1100180 | A 25x20 M6x18 40 SH A1100430 A 50x45 M10x28 55 SH
A1100189 A 25x25 M6x15 55 SH A1100431 A 50x45 M10x30 45 SH
A1100190 | A 25x25 M6x15 60 SH A1100436 A 60x40 M10x28 70 SH
A1100195 | A 25x25 M6x15 45 SH A1100439 A 70x45 M10x25 55 SH
A1100200 | A 25x30 M6x18 55 SH A1100440 A 70x45 M12x 40 SH
A1100205 | A 30x15 M8x10 55 SH A1100450 A 70x45 M12x37 55 SH
A1100210 | A30x15 M8x20 55 SH A1100451 A 70x45 M12x25 55 SH
A1100211 A 30x15 M8x23 55 SH A1100455 A 70x60 M10x25 45 SH
Art. No. "Type DxH GxF stiffn.” A1100212 | A 30x15 M8x20 70 SH A1100460 A 75x25 M12x37 70 SH
A1100008 A 6x7 M3x6 40 SH A1100221 | A30x17 M8x20 55 SH A1100470 A 75x40 M12x40 60 SH
A1100010 A 8x8 M3x6 45 SH A1100225 | A 25x30 M6x8 55 SH A1100480 A 75x40 M12x37 55 SH
A1100020 A 9x12 M4x12 40 SH A1100230 | A 30x20 M8x15 45 SH A1100495 A 75x40 M12X37 65 SH
A1100030 A 9x12 M4x12 55 SH A1100231 | A 30x20 M8x15 50 SH A1100497 A 75x40 M12x37 70 SH
A1100034 A 10x10 M4X10 45 SH A1100235 | A 30x20 M8x20 45 SH A1100500 A 75x50 M12x37 60 SH
A1100035 A 10x10 M4x10 60 SH A1100239 | A 30x20 M8x20 50 SH A1100510 A 75x55 M12x37 70 SH
A1100036 A 10x10 M4x5 45 SH A1100240 | A30x20 M8x23 55 SH A1100520 A 100x30 M10x25 70 SH
A1100037 A 10x10 M4x10 55 SH A1100250 | A 30x20 M8x20 60 SH A1100528 A 100x25 M10x25 70 SH
A1100040 A 15x8 M4x10 40 SH A1100259 | A 30x25 M8x15 55 SH A1100529 A 100x25 M16x41 70 SH
A1100041 A 15x8 M4x10 45 SH A1100260 | A 30x25 M8x15 65 SH A1100530 A 100x25 M16x45 70 SH
A1100049 A 15x8 M4x10 60 SH A1100263 | A 30x25 M8x20 45 SH A1100540 A 100x40 M16x 55 SH
A1100050 A 15x8 M4x10 65 SH A1100265 | A30x25 M8x20 70 SH A1100550 A 100x55 M16x 55 SH
A1100055 A 15x8 M6x10 45 SH A1100270 | A 30x30 M8x20 40 SH A1100554 A 100x60 M16x26 40 SH
A1100070 A 15x15 M4x12 45 SH A1100275 | A 30x30 M8x20 55 SH A1100555 A 100x60 M16x26 45 SH
A1100072 A 15x15 M4x8 55 SH A1100280 | A 30x30 M8x20 45 SH A1100560 A 100x75 M16x43 40 SH
A1100082 A 20x8 M6x15 45 SH A1100285 A 30x30 M8x20 50 SH A1100570 A 100x75 M16x42 45 SH
A1100083 | A 20x8 M6x10 40 SH A1100290 | A 30x30 M8x17 60 SH
China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se



Vibratec

TYPEB
CYLINDRICAL
DAMPERS

Art. No. "Type DxH GxF stiffn.”
A1200182 B 25x20 M6x18 60 SH
] A1200190 B 25x20 M6x20 40 SH
F A1200200 B 25x30 M6x18 55 SH
A1200210 B 25x30 M6x18 40 SH
A1200215 B 30x15 M8x10 55 SH
1 A1200216 B 30x15 M8x10 70 SH
A1200217 B 30x15 M8x10 85 SH
o A1200220 B 30x20 M8x20 55 SH
A1200221 B 30x20 M8x20 60 SH
A1200225 B 30x20 M6x10 70 SH
R A1200230 B 30x30 M8x20 55 SH
D A1200235 B 30x30 M8x10 55 SH
A1200237 B 30x30 M8x20 55 SH
Art. No. "Type DxH GxF stiffn”" A1200238 B 30x30 M8x10 60 SH
A1200008 B 8x8 M3x6 40 SH A1200240 B 40x20 M8x20 55 SH
A1200010 B 10x10 M4x10 45 SH A1200249 B 40x30 M8x23 45 SH
A1200011 B 10x10 M4x10 55 SH A1200250 B 40x30 M8x20 55 SH
A1200015 B 10x15 M4x6 55 SH A1200251 B 40x30 M8x23 50 SH
A1200020 B 15x15 M4x12 45 SH A1200255 B 40x30 M8x20 55 SH
A1200021 B 15x15 M4x12 60 SH A1200256 B 40x30 M10x15 55 SH
A1200022 B 15x15 M4x6 60 SH A1200257 B 40x30 M10x25 55 SH
A1200024 B 15x15 M4x8 60 SH A1200260 B 40x40 M8x20 55 SH
A1200025 B 15x8 M4x10 40 SH A1200265 B 40x40 M8x20 40 SH
A1200030 B 15x15 M4x12 40 SH A1200270 B 40x40 M8x24 55 SH
A1200031 B 15x15 M4x12 55 SH A1200273 B 40x40 M8X23 40 SH
A1200040 B 15x15 M4x12 60 SH A1200280 B 50x20 M10x28 55 SH
A1200050 B 15x25 M4x15 55 SH A1200281 B 50x20 M10x38 55 SH
A1200060 B 15x30 M4x15 40 SH A1200290 B 50x30 M10x37 40 SH
A1200070 B 15x30 M4x15 55 SH A1200300 B 50x30 M10x37 55 SH
A1200080 B 15x30 M4x15 55 SH A1200310 B 50x40 M10x20 55 SH
A1200090 B 20x15 M6x15 45 SH A1200311 B 50x40 M10x20 60 SH
A1200100 B 20x15 M6x10 45 SH A1200330 B 50x45 M10x33 55 SH
A1200110 B 20x25 M6x18 40 SH A1200340 B 50x45 M10x33 65 SH
A1200111 B 20x20 M6x15 55 SH A1200350 B 50x45 M10x25 55 SH
A1200115 B 20x25 M6x12 40 SH A1200360 B 70x45 M10x23 55 SH
A1200120 B 20x23 M6x20 55 SH A1200370 B 75x40 M12x37 55 SH
A1200130 B 20x30 M6x15 45 SH A1200380 B 75x55 M12x25 55 SH
A1200135 B 25x15 M6x15 60 SH A1200390 B 75x55 M12x37 50 SH
A1200140 B 20x25 M6x18 55 SH A1200400 B 75x60 M12x37 65 SH
A1200150 B 25x15 M6x15 40 SH A1200401 B 75x60 M12x37 65 SH
A1200158 B 25x15 M6x18 40 SH A1200410 B 100x40 M16x42 55 SH
A1200160 B 25x15 M6x18 65 SH A1200420 B 100x55 M16x41 55 SH
A1200161 B 25x15 M6x18 60 SH A1200430 B 100x55 M16x41 65 SH
A1200170 B 25x20 M6x10 60 SH A1200431 B 100x55 M16x40 60 SH
A1200180 B 25x20 M6x10 70 SH A1200440 B 100x60 M16x36 45 SH
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

29



Vibratec

TYPEC
CYLINDRICAL
DAMPERS

Art. No. "Type DxH GxF stiffn.”
A1300127 C 25x25 M8 40 SH
A1300128 C 25x25 M8 45 SH
- - A1300130 C30x20 M8 55 SH
A1300140 C 30x20 M8 65 SH
A1300150 C 30x30 M8 45 SH
A1300160 C 30x30 M8 55 SH
A1300164 C 30x36 M8 55 SH
A1300165 C 30x36 M8 60 SH
A1300167 C 30x40 M8 60 SH
A1300170 C40x30 M8 45 SH
A1300180 C40x30 M8 55 SH
A1300200 C40x40 M8 55 SH
A1300205 C40x40 M8 70 SH
A1300210 C40x40 M8 55 SH
A1300220 C50x30 M10 45 SH
A1300229 C50x30 M8 65 SH
A1300230 C50x30 M10 65 SH
A1300240 C50x40 M10 60 SH
A1300249 C50x45 M10 45 SH
A1300250 C50x45 M10 50 SH
A1300255 C50x45 M10 55 SH
B A1300256 C 50x50 M10 40 SH
A1300260 C60x40 M12 60 SH
A1300270 C60x40 M10 60 SH
Art. No. "Type DxH GxF stiffn.’ A1300275 C65x35M12 60 SH
A1300008 C 10x10 M3 40 SH A1300280 C70x45 M10 45 SH
A1300010 C10x10 M3 55 SH A1300285 C70x45 M10 55 SH
A1300019 C10x15 M3 50 SH A1300290 C75x35M12 55 SH
A1300020 C10x15 M3 65 SH A1300295 C75x35M1270SH
A1300025 C10x15 M3 55 SH A1300299 C75x50 M12 40 SH
A1300026 C10x15M3 70 SH A1300300 C75x55M12 40 SH
A1300029 C10x15 M4 50 SH A1300304 C75x55M12 50 SH
A1300030 C10x15 M4 55 SH A1300305 C75x55M12 55 SH
A1300031 C10x15 M4 65 SH A1300310 C75x55M12 65 SH
A1300040 C13x26 M4 40 SH A1300315 C75x55M1270SH
A1300060 C15x15 M4 45 SH A1300318 C 100x48 M16 40 SH
A1300065 C 15x15 M4 55 SH A1300320 C 100x55 M16 55 SH
A1300070 C 20x20 M6 40 SH A1300330 C 100x60 M16 45 SH
A1300080 C 20x20 M6 55 SH A1300331 C 100x60 M16 60 SH
A1300081 C 20x20 M8 55 SH A1300340 C 100x75 M16 55 SH
A1300090 C20x20 M6 70 SH A1300344 C 100x75 M16 55 SH
A1300100 C 20x25 M6 40 SH A1300345 C 100x75 M16 60 SH
A1300110 C 20x25 M6 40 SH A1300350 C 100x100 M16 60 SH
A1300120 C 25x20 M6 45 SH A1300351 C 150x75 M16 40 SH
A1300125 C 25x25 M6 40 SH A1300355 C 150x75 M16 40 SH

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

30




TYPED, E
CYLINDRICAL
DAMPERS

TYPED
Art. No. "Type DxH GxF stiffn.”
A1400010 D 15x8 M4x12 50 SH
A1400020 D 15x13 M4x13 55 SH
A1400021 D 15x15 M4x10 55 SH
A1400028 D 18x8 M6x16 60 SH
A1400029 D 18x8 M4x7 65 SH
A1400030 D 18x7.5 M4x6 55 SH
A1400031 D 20x10 M6x8 55 SH
A1400040 D 20x10 M6x8 70 SH
A1400043 D 20x13 Méx15 55 SH
A1400044 D 20x13 M6x18 55 SH
A1400045 D 20x15 M6éx15 55 SH
A1400050 D 20x25 M6x18 55 SH
A1400060 D 25x8 M6x19 55 SH
A1400078 D 25x13 M6x17 40 SH
A1400079 D 25x13 M6x18 45 SH
A1400080 D 25x13 M6x18 55 SH
A1400085 D 25x15 M6x18 55 SH
A1400090 D 25x17 M6x18 65 SH
A1400098 D 25x20 M6x20 60 SH
A1400108 D 30x10 M8x20 55 SH
A1400110 D 30x17 M8x20 Ne 55 SH
A1400115 D 30x20 M8x20 55 SH
A1400116 D 30x20 M10x12 55 SH
A1400130 D 30x28 M8x20 55 SH
A1400140 D 40x15 M8x25 55 SH
A1400145 D 40x15 M10x25 55 SH
A1400150 D 40x27 M8x20 55 SH

China

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

F

—t
H

I 1
TYPEE
Art. No. "Type DxH GxF stiffn.” Art. No. "Type DxH GxF stiffn”
A1400152 D 40x30 M6x15 55 SH A1500005 E 8x8 M3 40 SH
A1400153 D 40x30 M8x15 60 SH A1500007 E 12x10 M5 40 SH
A1400155 D 40x30 M8x15 50 SH A1500010 E 20x15 M6 55 SH
A1400156 D 40x30 M8x15 40 SH A1500015 E 20x15 M6 55 SH
A1400160 D 40x38 M8x24 55 SH A1500016 E 20x20 M6 55 SH
A1400165 D 40x40 M8x25 55 SH A1500020 E 30x17 M8 55 SH
A1400180 D 50x17 M10x28 55 SH A1500025 E 30x20 M8 55 SH
A1400189 D 50x20 M10x28 55 SH A1500030 E 40x30 M8 45 SH
A1400190 D 50x20 M10x20 55 SH A1500039 E 40x30 M10 40 SH
A1400191 D 50x20 M10x38 55 SH A1500040 E 40x30 M10 55 SH
A1400193 D 50x30 M10x15 55 SH A1500050 E 50x20 M10 55 SH
A1400194 D 50x30 M10x28 55 SH A1500052 E 50x21 M10 55 SH
A1400200 D 50x27 M10x34 55 SH A1500060 E 50x45 M10 45 SH
A1400206 D 50x50 M10x28 70 SH A1500065 E 50x45 M10 60 SH
A1400210 D 50x42 M10x34 55 SH A1500069 E 70x45 M10 55 SH
A1400212 D 50x46 M10x28 55 SH A1500070 E 75x25M12 55 SH
A1400214 D 70x20 M10x38 60 SH A1500071 E 75x25 M12 65 SH
A1400220 D 70x42 M10x 55 SH
A1400230 D 70x45 M10x25 55 SH
A1400235 D 75x25 M12x37 65 SH
A1400240 D 75x36 M12x37 55 SH
A1400250 D 75x50 M12x37 55 SH
A1400260 D 80x64 M12x37 55 SH
A1400270 D 100x35 M16x42 55 SH
A1400271 D 100x36 M12x45 70 SH
A1400280 D 100x50 M16x41 55 SH
Sweden

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se

31




Vibratec

NoiseKiller®
Black

SR R AMESHRET BRI EY)

Noisekiller Black Z 451850 EH 7Y, HLHFHKR. HeHE 7]
T IRB) 45 Il e I g2

NoiseKiller™ Black /& — /KGR LS9, i
FHF A0 TH N CLAE R R 2 P £ i o
NoiseKiller™ Black*f Tk £ A4 kB B B IF iRs
P, ARREEN . YR BEESAT4ESE .  nEE JS 5E
AFiK, ATCASEHERT K

VAR
NoiseKiller™ Black} 5ilid F T &5 e , 45 nys,
LR KEL TREE.

FER N :

RIMBTIC g R A wTUMERR . R
Noisekiller™ Blackakmiik. & TIARIHRARE, %
#3)Z81-1.5 mm/=. 17} Noisekiller™ Black ] LA
Bimm/E, 1 m X k.

e
TR R K2 A 1-6/NF, B TR

ER!
Noisekiller™ Black s 75 i 77 ¥ TG 5 14 # h 5 !

etk
7 [k Befil T Noisekiller™ Black, F 7K IR e
Vhs B TR L, K K Z110-154) B

BRE " — .
it men =D s = =
AR TS5 ok
R 400+ 100 mPas
APER 100°CLL I
GHERE +2-+80°C
Y= 0.5-2.0 mm
LRI - RAT IR D14E,
China Sweden

Tel: +86 512 65508011
www.vibratec-cn.com
szningyuan@126.com

Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec.se
info@vibratec.se


mailto:apn@apn.no
mailto:info@vibratec.se

Vl'bl" alec NoiseKiller®

Yellow

MO ABRERE AR . AfERA A B R ESRE K .
Noisekiller Yellow & —Fi s 1w OR3P BEJE RS, 306 75 5 0 B SR A8 vy P i

SHBEFIRG P

ERER

NoiseKiller Yellow; —FICiFl ez, & 15Kk PEAEIEAR T, FIKZI0,5 kglem? [  JKB  A1

B WHEBCRIAT LRI 7. NoiseKiller YellowH gy i

IR E BB 7, B =R U, R Al B M, T LLRET R SR FA M BT AE S o JIE

Noisekiller Yellow/iZ &5 75—, I LR il Fie g T, RERIRET

(ALy) {HH%ik16dB. SEARET, VIEISE ST, TR ) LU EAR AL HRL 2
7o JEAREE AT [7) J5E 2 (35 i ) 25 R BEAIR . O 1 OREFA

PANBER Noisekiller Yellow 5 18 @A IRV A 7E— IR REE,  AZRUHEAR 1 J5 15 9 150% . \

A2, DR SRR PRI LG, e R R T NoiseKiller Yellow y 5 T-HBTBe. G KE A

AL LA il (1-3/MBP) , RIERAE . 247N )5, ROk
PAFTE A B EROR .

R FH U, HARBOE

NoiseKiller Yellowi& - it i,

o BT AR AR R RN SRR R A S I T JE Tk

o SR A MUIANSE & U P JE B 1030 kg/m®

o Mt I HhEE 400+ 100 mPas

o HEAVTEEN, U AR A AR . RP=E TR

LRGN - 0-+40C
™ FH H%E«ﬁ 1-3mm S%%F/j\?ﬁ)
YiNoiseKiller Yellows/k i 13, 4210 1 e, ATt

Lo WREAEBER., JeatFEh 2 b 18 5 BN K
Zi%1mm (Em*1F) .

] DU B A K ) BT HR HAL G 7 VR R
A WA T LAY 7 S K T

Messe)
CS=r

China Sweden
Tel: +86 512 65508011 Tel: +46 176 20 78 80
www.vibratec-cn.com www.vibratec.se

szningyuan@126.com info@vibratec.se 34


mailto:apn@apn.no
mailto:info@vibratec.se

Http://www.snme.cn

S

0 T G B 292 85K B A1 7 [/

H §%: 0512-65508011

% H: 0512-65508211. 68560573
HE4 : szningyuan@126.com

i3
P.O.Box 765,N-3196 Horten,Norway
HLif:+47 3307 07 50 {E:+47 33 07 00 68

i
Norrsund 1859,8-760 17 BLIDO,Sweden
H1iif:+46 176 20 78 80 {#H:+46 176 20 78 99

Vibratec

akustikprodukter



	橡胶减振器样本-2015-CH
	橡胶减振器-修订版
	橡胶减振器样本
	Noisekiller阻尼胶


	全金属减震器样本-修订版-1
	钢丝绳减振器-修订版
	钢丝绳减振器-修订版
	全金属减震器样本-修订版-1
	全金属减震器样本-修订版-1
	全金属减震器样本-修订版-1
	全金属减震器样本-修订版-1
	全金属减振器样本
	Vibratec介绍








	橡胶减振器-修订版
	橡胶减振器样本
	橡胶减振器目录
	橡胶减振器
	工业用高性能弹性体
	DMS 077 – 158
	PC 100 – 182
	RD 1-4
	RHD Hangers




	橡胶减振器样本-2015-CH
	橡胶减振器-修订版
	橡胶减振器样本
	橡胶减振器
	M7-M1500
	E1E 11S - E1E 13S
	E1E 21S - E1E 23S
	E1E 31S - E1E 32S
	E1E 41S - E1E 43S
	E1C 2321
	E1T 2105
	E1N 101
	E1N 104，E1N 106
	E1N 2296

	橡胶减震垫/阻尼垫
	CLD14
	CDM_VE
	ISO-SEB
	ISO-MAT
	HR高弹性材料
	RR树脂橡胶

	圆柱形橡胶减振器
	A型圆柱形减振器
	B型圆柱形减振器
	C型圆柱形减振器
	D&E型圆柱形减振器

	Noisekiller阻尼胶
	NoiseKiller Black
	NoiseKiller Yellow

	封底.pdf






